

Хроника событий

Октябрь 2024 год

1 октября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Евразийского межправительственного совета в г.Ереван для обсуждения вопросов интеграции в рамках ЕАЭС.

2 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения хода строительства в 2024 г. энергоисточников на местных видах топлива.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. провел встречу в г. Минске с Послом Государства Кувейт в Российской Федерации и Республике Беларусь Д-ром Рашедом Хаммад аль-Адвани для обсуждения вопросов двустороннего сотрудничества в финансовой сфере.

3 октября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. провел встречу в г. Минске Постоянным представителем Программы ООН в Республике Беларусь г-жой Лю Женфэй для обсуждения развития и продвижения совместных инициатив.

Заместитель Министра финансов Судник А.А. провел встречу с Первым заместителем Министра экономики Азербайджанской Республики Эльнуром Адын оглы Алиевым для обсуждения перспектив двустороннего сотрудничества в сфере работы с драгоценными металлами и драгоценными камнями.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам для рассмотрения выполнения в первом полугодии 2024 г. Генерального соглашения между Правительством Республики Беларусь и республиканскими объединениями нанимателей и профсоюзов, а также создания нанимателями безопасных условий труда и принимаемых мер по снижению производственного травматизма профсоюзами в строительной отрасли.

4 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Заместителя Премьер-министра Сивака А.А. для обсуждения изменения подходов к реализации отдельных мероприятий в рамках государственных программ, направленных на преодоление последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.

9 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в расширенном заседании Постоянной комиссии по бюджету и финансам Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь для рассмотрения проекта республиканского бюджета и изменений налогового законодательства на 2025 г.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в расширенном заседании Постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по аграрной политике под руководством Председателя Палаты Сергеенко И.П. для обсуждения проекта закона по вопросам государственной регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним.

11-12 октября

Состоялся молодежный слет-семинар «Мы едины» для сотрудников финансовых органов-членов БРСМ. Участники семинара послушали лекции об идеологических основах

белорусской государственности, о социально-экономическом развитии Беларуси в период современных глобальных вызовов, посетили с экскурсией Минский тракторный завод, а также торжественно возложили цветы у стелы «Минск-город-герой» в память о жертвах белорусского народа в годы Великой отечественной войны.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. совместно с участниками молодежного слета-семинара «Мы едины» для сотрудников финансовых органов-членов БРСМ торжественно почтил память жертв Великой отечественной войны и возложил цветы к стеле «Минск-город-герой».

14 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам совершенствования социальной поддержки населения.

22 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совместном заседании Палат Парламента для ответов Правительства Республики Беларусь на вопросы депутатов Палаты представителей и членов Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь о работе экономики на современном этапе развития.

23 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с учащимися УО «Мирский государственный колледж» для освещения вопросов работы экономики Беларуси в условиях санкций, а также ответил на вопросы студентов об исполнении социальных гарантий государства в данных условиях.

24 октября

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Президиума Республиканской ассоциации предприятий промышленности «БелАПП» для обсуждения работы промышленности и мер ее стимулирования для выполнения прогнозных параметров социально-экономического развития на 2025 г.

25 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Лемех П.К. приняли участие в расширенном заседании Правления Национального банка для обсуждения текущего состояния денежно-кредитной сферы и прогнозных ориентиров на 2025 г.

26 октября

Руководство и коллектив Министерства финансов приняли участие в добровольной общественной акции «Дай лесу новеae жыццё!» и высадили саженцы молодых деревьев в районе д. Ивенец Воложинского района Минской области.

31 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2025 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами в первом чтении.